



GYŐRVÁRMEGYE

TÓSZIGET S CSILIZKÖZI JÁRÁSÁNAK
FŐSZOLGABIRÁJA.

5611 szám.
1915

Tárgy : Az 1915 évi július hóról szóló jelentés a közigazgatás állapotáról.

A L I S P Á N U R I

Az 1915 évi július hóról, a közigazgatás állapotáról jelentésemet a következőkben terjesztem elő :

I. Hivatalom belső szolgálatát illetőleg jelentem, hogy az eddigi, hónapok óta panaszolt állapotok ma is változatlanul fennállanak, s miután azok orvoslására semmi intézkedés nem történt, a nehézségek és fennakadások napirinden vannak.

Fegyelmi eljárás alatt Marczell Gyula csilizradványi és Detrich Kálmán abdai körjegyzők állanak.

6 Tüzeset volt Gönyűn, ahol Auspitz Vilmos nagybérelő 30 hold lábbon álló gabonája a vonatból kipattant szikrától meggyult és 10000 korona értékben
7 elégett; ugyancsak ilyen körülmények között égett el Bruck Ignác bérelőnek 10 hold lábbon álló gabonája 2500 korona értékben, és Fridman és társai győri
8 cégnek 1600 korona értékű préselt szalmája. Elégett továbbá Abda községben a győri székeskáptalan szalmája, 1200 korona, és Fuhrman Mátyás szalmája 25
9 korona értékben. Kónyban az állomáson a GY. S.E.V. egy teherkocsija 500 korona, és végül Rábczakapin Németh Sándornak egy jégverem tetőzete 30 korona
10 értékben. A kár biztosítás útján részben megtérül.

A közegészségügy állapota kedvező. Az öttevényi vörhenyjárvány megszünt, s a hevenyfertőző betegségeknek csupán néhány elszórt esete fordult elő. Nagybajcs községben a múlt hóban ~~előfordult a kolera~~ ^{két kolera eset fordult elő, ezzel} kapcsolatban egy harmadik eset is fordult elő, ugyanazon családban; egy három éves kis gyermeknél, a ki azonban meggyógyult, s azóta, immár majd négy hete, újabb megbetegedés vagy gyanus eset itt elő nem fordult; azonban Győrszent-

körömfájás, Csilizradványon, Gönyűn, Győrzámolyon és Győrladaméron a sertés-
pestis lépett fel, Győrszentivánon pedig veszettség fordult elő, !

Az állatállomány összeírását foganatosítottam, s annak járási egybeál-
litása most van folyamatban, amint készen lesz, összehasonlító jelentésemet
megteendem.

Az aratási és cséplési munkák körül rendellenességek és munkamegtaga-
dások, egy esetben sem fordultak elő, sőt még ezideig panasz sem tétetett.


VI. Kereskedelmi tőroza : A törvényhatósági és viczinalis utak és mü-
tárgyak elég jó karban vannak. Közlekedési akadály fordult elő a Győr-duna-
szerdahelyi törvényhatóságu közuton, melyet a Duna árja elöntvén, a gözkomp
közlekedése július 5.6.7. napjain szünetelni volt kénytelen.

VII. Honvédelmi tőroza : A július havi utóállításon egy-két idegen já-
rásbeli hadköteles, és a galicziai hadkiegészítő parancsnokságok által elő-
vezetett néhány osztrák honos hadköteles vizsgáltatott meg. Az 1896 évi szü-
letésü, alkalmasnak osztályozott népfelkelőkötelesek július 15-én szolgálat-
tételre behivattak, a hivatásos gépészek és fűtők azonban szeptember 15-ig
szabadságoltattak.

Kérem jelentésem tudomásul vételét.

Győr 1915 augusztus 4.




főszolgabíró.